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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  274. седници  од  24. октобра  20 19. године, 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Мушицки  Снежане, 
поставлено  на  XLIX седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  10. маја  2019. 
године, привремлен  у  Градској  управи  за  имовину  и  имовинско -правне  послове  
и  тим  поводом  донело  је  Закњучак  број : 020-210/2019-11 од  24. октобра  2019. 
године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставламо  у  прилогу . 



ОНАЧЕЛНИК  
•лош  Вучевић  

Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  
одборничко  питање  Снежане  Мушицки  са  XLІX седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, 
који  је  припремњен  у  Градској  управи  за  имовину  и  имовинско -правне  посдове , на  

274 седнициодржаној   24.10 2019.годинедоноси  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Прихвата  се  текст  одговора  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки  са  XLІX 
седнице  Скупцітине  Града  Новог  Сада, који  је  припремен  у  Градској  управи  за  имовину  
и  имовинско-правне  послове. 

11. Одговор  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки  , који  чини  саставни  део  овог  
заклучка, доставња  се  Председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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ноВИ  САд  



Одборница  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Снежане  Мушицки  на  XLІX седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  10. маја  2019. године, поставила  је  следеће  
одборничко  питање: 

,,Када  ће  бити  усењена  зграда  у  Кисачкој  55, да  ли  је  употребна  дозвола  добијена  и  
ако  није  зашто  није? 

На  поставњено  одборничко  питање  Градска  управа  за  имовину  и  имовинско-правне  
пословеје  припремила  следећи  

одгоВор  

Стамбено-пословни  објекат  у  улици  Кисачка  број  55 који  је  градила  Стамбена  
агенција  Града  Новог  Садаје  завршена. добијенаје  употребна  дозвола  и  истаје  прослеђена  
Републичком  геодетском  заводу  Служби  за  катастар  непокретности  , која  ће  извршити  упис  
изграђених  станова  у  јавну  евиденцију , када  се  стичу  услови  за  располагање  са  становима. 

Скупштина  Града  Новог  Сада  донелаје  Одлуку  о  куповини  станова  ујавној  својини  
Града  Новог  Сада  као  вид  стамбене  подршке  ( Службени  лист  Града  јтlовог  Сада , број  
61/17). Закон  о  становању  и  одржавању  зграда  ( Службени  гласник  РС , број  104/16), 

прописаоје  услове, критеријуме  и  мерила  за  утврђивање  реда  првенства  за  доделу  стамбене  
подршке  куповином  стана  пугем  јавног  огласа  код  отуђење  станова  у  јавној  својини  
јединица  локалне  самоуправе . Градска  управа  за  имовину  и  имовинско-правне  послове  је  
припремила  сва  пратећа  акта  која  треба  да  се  донесу  након  уписа  станова  у  јавну  својину  
Града  Новог  Сада, чиме  ће  се  стећи  услови  за  расписивање  јавног  позива, након  чега  ће  се  
сачинuти  ранг  листа  и  припремити  Одлука  о  додели  стамбене  подршке  куповином  стана  
коју  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 
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